

全市烟花爆竹禁燃禁放视频工作会议强调

切实做好烟花爆竹“打非”和禁燃禁放工作

□记者 沈铎 王凯

本报讯 11月24日,全市烟花爆竹禁燃禁放工作会议以视频形式召开,安排部署全市烟花爆竹“打非”专项行动和禁燃禁放工作。副市长梁建松在主会场出席会议并讲话。

会议首先传达了《周口市烟花爆竹“打非”和禁燃禁放专项行动方案》,市应急管理、生态环境、公安、市场监管、交通运输等部门负责同志就如何做好下阶段全市烟花爆竹“双禁”工作作了发言。

梁建松指出,做好全市烟花爆竹“打非”和禁燃禁放工作,关键在抓好落实。全市各级各部门,要提高政治站位,充分认识禁燃禁放工作的重要意义,紧抓生产、经营、运输、储存、燃放等重点环节,从严从实、多措并举,始终保持严管重处高压态势,确保我市烟花爆竹禁燃禁放工作取得实效。

梁建松强调,各级各部门要广泛宣传教育,通过营造浓厚舆论氛围,充分提高广大群众的知晓率和支持度。要加大查处力度、依法依规严惩。烟花爆竹非法生产、经营、储存、运输

等环节隐蔽性强、危险性大、发现取缔难度大。要通过定期检查与突击检查、人防与技防相结合的方式,开展细致排查工作。要建立并严格落实举报奖励制度,鼓励群众提供线索。要结合民俗民风、时节习惯等特点,在重点时段,主要负责同志亲自指挥,采取“四不两直”等方式,深入开展督查工作。要强化部门联动,形成工作合力,以扎实工作成效为全市大气污染防治和安全生产工作贡献力量。

会议以视频形式召开,各县(市、区)设分会场。②2

疫情之中见真情

新疆河南商会组织在疆豫籍人士包机返乡

□记者 杜林波 通讯员 徐杨 文/图

本报讯 11月23日12时许,一架搭载100多人在疆豫籍人士的包机从乌鲁木齐地窝堡机场呼啸而起,向着新郑机场而去。至此,新疆河南商会会长朱军带领秘书处人员两天两夜紧急组织在疆豫籍人士包机返乡事宜画上了完美句号。

朱军说:“衷心感谢乌鲁木齐市委、市政府的大力支持和帮助,感谢自治区商务厅和工商联的热情帮助,感谢乌鲁木齐航空公司和各个社区的全力配合。”①6



公益助农 大行动

供销信息平台

(信息接收截至11月24日17时)

- 商水县大武乡洼刘村,300亩黄心大白菜,400多斤。联系人:刘书显 13909971276
- 扶沟县吕潭乡前河村,娃娃菜10亩,价格便宜。联系人:何洪章 13592285771
- 沈丘县卞路口乡孙寨村,2亩胡萝卜。联系人:车学彬 15822172106
- 商水县袁老乡张桥村,黄心白心白菜。联系人:张经理 13687630772
- 商水县阳城办事处郝庄村,娃娃菜20亩,白萝卜30亩。联系人:陈学理 18611231276
- 鹿邑县玄武镇大朱行政村,大白菜,400亩,产量2000吨,最低售价0.2元/斤。联系人:朱四清 15938607910
- 扶沟县柴岗乡东营行政村,娃

娃菜,70亩。联系人:乘天成 13283009997

8.淮阳区刘振屯乡耿楼村,青萝卜,300亩,产量1500吨,售价0.2元/斤。联系人:耿克富 13934690588

9.淮阳区安岭镇界牌口村,10多亩冬瓜,产量约10万斤,最低价售价0.2元/斤。联系人:吕体贵 13907152256

10.淮阳区王店街道梁桃村,白菜100亩,预计120万斤,最低售价0.15元/斤。联系人:梁四新 13526219398

11.郸城县白马镇胡寨行政村,白皮冬瓜30万斤。联系人:胡高峰 18302203685

12.鹿邑县唐集乡蒋田行政村,辣椒70亩。联系人:蒋正良 18217303398

13.鹿邑县唐集乡唐集行政村,大葱30亩。联系人:田国庆 15993220666

14.鹿邑县唐集乡东张行政村,70亩地娃娃菜、30亩芹菜。联系人:王青利 18903879336

15.西华县田口乡田口行政村,30余亩芹菜上市。联系人:张俊攀 18203941618

16.商水县练集镇村李行政村,火龙果、美心萝卜,10亩。联系人:李帅 15138246909

(记者 付永奇 整理)

如果您需要帮助或可以助农,可拨打本报“三农”热线0394-6069316或13839412578(微信同号),菜农可将所在县(市)乡(镇)村名称,蔬菜种类、种植亩数、预估产量、最低售价、联系人及电话等发至微信,我们整理后及时发布,向外推介。

爱心单位榜

鹿邑县马铺镇政府采购蔬菜2.1吨送给困难群众。

周口报业传媒集团购买万斤红薯助农纾困。

团市委帮助西华县东王营乡销售蔬菜1万余斤。

(信息接收截至11月24日17时,排名不分先后)

中原银行鹿邑支行帮助菜农销售蔬菜7万余斤。

河南万果园实业集团助销商水、淮阳、西华三地蔬菜13万斤。

周口市慈善总会萤火虫公益组织购1.5万斤萝卜送环卫工人。

周口爱耳眼科医院购买1万余斤蔬菜送社区工作人员。

(记者 付永奇 整理)

全市校园安全暨教育重点工作推进会要求

排查校园安全隐患 确保师生人身安全

□记者 王珂

本报讯 11月24日,全市校园安全暨教育重点工作推进会召开。副市长秦胜军出席会议并讲话。

秦胜军要求,做好校园安全工作,要提高思想认识,坚决把思想和行动统一到省市部署上来;要立即行动,扎实开展校园安全专项排查整治工作,把寄宿制学校的消防安全工作作为重点,确保不出现重大消防安全事故;要强化督导检查,建立健全各项制度,切实做好校园安全大排查工作,保障师生生命财产安全;要完善工作机制,强化部门协同。公安、消防、住建、市场监管、文旅等部门,要结合自己的职责,围绕校园内和校园外,进行拉网式排查安全隐患,确保消防安全、食品安全和师生人身安全。

一家9口7人确诊

一男子隐瞒行程 违反防疫规定 造成严重后果

本报讯 日前,某市一男子赵某违反疫情防控规定,返乡不报备、不执行居家隔离、不落实查验场所码、刻意隐瞒行程,造成疫情传播严重后果。

经当地公安机关初步调查,赵某今年48岁,是一车队的拉砖师傅。11月中旬,在未提前向所在社区报备的情况下,赵某与其家人私自驾车前往登封市高风险区一武校将其亲属接回。返家后,赵某无视居住地疫情防控规定,未向社区报备其行程,也未落实居家隔离措施,仍外出前往工地、居民区送砖,出入居民小区、建筑工地等多个场所,进入公共场所也未主动扫验“场所码”。在流调部门在对其进行追阳复核时,赵某仍送两个女儿去学校上课,导致其女儿所在学校停课,涉及师生被隔离。流调人员在对其进行活动轨迹调查时,赵某一直闪烁其词,故意隐瞒其真实行程,导致其一家9口7人确诊,涉及多个场所3000余人被隔离管控,造成疫情传播严重后果。

相关规定,不按要求进行报备,隐瞒病情、瞒报行程信息(尤其是重点地区旅居史)、隐瞒与确诊病例或者疑似病例有密切接触史的,涉嫌违反《治安管理处罚法》第五十条,处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。引起新型冠状病毒传播或者有传播严重危险的,涉嫌违反《刑法》第三百三十条,构成妨害传染病防治罪;确诊病人、病原携带者,隐瞒病情、瞒报行程信息,进入公共场所或者乘坐公共交通工具,造成新型冠状病毒传播的,涉嫌违反《刑法》第一百一十四条、第一百一十五条,构成以危险方法危害公共安全罪。

在此提醒广大市民朋友,为了自身及他人的健康安全,请继续理解、配合、支持各项防控政策,落实“四方责任”,自觉履行防控义务,返乡提前报备行程,坚持戴口罩、勤洗手、常通风,保持安全社交距离,进入公共场所配合扫码测温、查验核酸证明等各项防控措施,做自己健康的第一责任人。②15

(本报记者)